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JEDNODNEVNI IZLET 

PEČUJ, Mađarska 
Grad bogate istorije, kulture i umetnosti... 

 

polazak 02.11.2019. (subota) 
Predstavljamo Vam Pečuj, grad bogate istorije, kulture i umetnosti. Smešten je u jugozapadnom delu Mađarske podno 
planine Meček u Baranjskoj županiji. Peti je grad po veličini u Mađarskoj a ujedno i pravi multikulturalni centar u kome 
zajedno žive Mađari, Srbi, Hrvati, Nemci i ostale nacionalne manjine. U svojoj burnoj istoriji, Pečuj je bio meta mnogih 
naroda koji su ostavili jasan istorijski pečat kroz vekove. Naročito je interesantno staro gradsko jezgro koje predstavlja 
pravu riznicu istorije, arhitekture i umetnosti. Grad je poznat po čuvenoj Žolnai keramici i Pečujskim rukavicama koje su 
ga proslavile i u krugovima svetske mode. Dozvolite nam da vas povedemo na nesvakidašnje putovanje kroz istoriju i 
učinimo da ga se sećate i prepričavate još mnogo godina... 

PROGRAM PUTOVANJA 

Sastanak putnika u 04.30h ispred agencije Banat Tours (Dr Zorana Đinđića 19, Kikinda).  Polazak u 05.00h. 
(Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 
15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju). 

Nastavak vožnje preko Mokrina, Čoke, Sente, Bačke Topole i Sombora do graničnog prelaza Bački Breg-
Hercegszanto, sa usputnim zadržavanjima radi odmora prema potrebi grupe i obavljanja graničnih 
formalnosti. Nakon obavljenih graničnih formalnosti, nastavak vožnje preko Mohača do Pečuja. 

Dolazak u Pečuj u prepodnevnim časovima. Po dolasku sledi pešački obilazak grada: Sečenji trg, Džamija, 
Ranohrišćanske nekropole, Katedrala, Pozorište, Žolnai fontana, Kiraly ulica, Žolnai muzej...Slobodno vreme 
za individualne aktivnosti ili poseta tržnom centru Arkad. 
 
Planirano vreme polaska iz Pečuja je u poslepodnevnim časovima (u skladu sa Zakonom o radnom vremenu 
posade vozila). Dolazak u Kikindu u večernjim časovima u zavisnosti od uslova na putu i zadržavanja na granici. 
KRAJ PROGRAMA! 

 

CENA ARANŽMANA: 2.490,00 DINARA 
deca do 10. godina plaćaju 2.100,00 dinara 



-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: Prevoz autobusom turističke klase (klima, audio-video oprema) na 
navedenim relacijama, razgledanje Pečuja prema programu u pratnji stručnog licenciranog vodiča, usluge 
pratioca/vodiča grupe (predstavnik agencije), troškove organizacije i realizacije putovanja.  
-CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: međunarodno zdravstveno osiguranje (deca do 18. god – 60 dinara, od 
18-70. god – 120 dinara, 70-85. god – 240 dinara) na osiguranu sumu od 10.000 EUR, osiguravajuće kuće 
DDOR Novi Sad, ulaznice za objekte, individualne troškove. 
- DECA DO 10 GODINA PLAĆAJU ARANŽMAN 2.100 dinara. 

-DOPLATA ZA BIRANJA SEDIŠTA U AUTOBUSU: 1.000 dinara 

-NAČIN PLAĆANJA: Mogućnost plaćanja u tri mesečne rate bez kamate zaključno sa 20.12.2019. 
-ROK ZA PRIJAVE: Rok za prijave je do 26.10.2019. ili do popune mesta. 

Opšte napomene:  

 Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska. Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku 
1 dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju; 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 
dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...) 

  Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu  

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja  

 Za ulazak u Republiku Mađarsku potreban je važeći CRVENI-BIOMETRIJSKI pasoš  

 Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih isprava  

 Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije.  

U skladu sa članom 79. Zakona u turizmu, za izlet nije obezbeđena zaštita u vidu garancija putovanja. Osoba zadužena za 
prijem reklamacija je Snežana Markov; Dr Zorana Đinđića 19, Kikinda; tel. 0230/422-100; mejl: banat.tours@gmail.com; 
Prigovor se dostavlja agenciji u roku od 8 dana od dana povratka sa putovanja, odnosno u roku od 30 dana od dana date 
reklamacije na licu mesta (vodiču ili predstavniku agencije). 

-OVAJ PROGRAM PREDSTAVLJA PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE- 
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja  

Program je rađen na bazi od minimum 40 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, 
agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 5 dana pre otpočinjanja aranžmana. 

Posr.: Turistička agencija ,,Banat Tours” d.o.o. Kikinda, Dr. Zorana Đinđića 19, Kikinda 
SREĆAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS” 

Cenovnik br.1  od  14.10.2019. / Pečuj, izlet / 

VAŽNO: Preporučuje se putnicima sa novim biometrijskim pasošima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna 
novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji 
www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične 
vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Zbog pooštrenih uslova ulaska u zemlje EU, mađarski organi povremeno 
proveravaju posedovanje polise osiguranja. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko putniku, zbog neposedovanja polise 
putno-zdravstvenog osiguranja, bude uskraćeno pravo ulaska u R. Mađarsku. Od 19.07.2013. godine, uslov za ulazak 
državljana R. Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja je izdata u poslednjih deset godina i koja 
mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije članice EU. Putnici koji ne 
ispunjavaju ove kriterijume mogu biti vraćeni sa granice.  


